

Кольцо безразмерное

Женское безразмерное кольцо **[БРЕНД]** - это бижутерия с покрытием из серебра 925 пробы. Оригинальное кольцо с фианитами нашего бренда выполнено из качественного гипоаллергенного сплава. Такая ювелирная бижутерия на 100% визуально напоминает красивое серебряное кольцо. На кольце нет надписей, а сами дизайны соответствуют модным течениям. Это безразмерное кольцо с камнями не подойдет для свадьбы в качестве обручального. Бижутерное колечко **[БРЕНД]** - идеальный подарок маме, сестре, подруге или любимой девушке. Почему? Делая подарок, вы не ошибетесь с размером. Колечко с цирконом можно сжимать и раздвигать на размер 16, 17, 18, 19 и 20 см. Подойдет это кольцо на палец и на фалангу. Мы надежно упаковываем бижутерию в подарочную коробку. А внутри вас будет ждать приятный сюрприз. Главное об этом кольце: ювелирное покрытие серебром; фианиты с бриллиантовой огранкой; регулируемый размер. Спасибо за ваши покупки в магазине бижутерии **[БРЕНД]**!

Набор браслетов

Набор женских браслетов на руку под серебро - элитная бижутерия **[БРЕНД]**. В браслетах идеально сочетаются самые актуальные модные течения: цепочка под серебро, барочный жемчуг искусственный, декоративные элементы - стразы и подвески. Гипоаллергенный бижутерный сплав безопасен для кожи. Гальваническое покрытие браслета под серебро и родирование защищает бижутерию от потемнения и окисления. Искусственный жемчуг - это качественная имитация - обладает стильным глянцевым блеском и прекрасно выдерживает солнечный свет в отличие от натурального жемчуга. Длина браслетов регулируется за счет цепочки-хвостика на размер 18 - 23 см. Браслеты можно носить комплектом или по отдельности. Украшения для девушек **[БРЕНД]** - это прекрасный подарок жене, любимой девушке, маме, подруге, а также себе-любимой. Благодарим вас за покупку бижутерии **[БРЕНД]**!

Браслет одиночный

Женский браслет на руку под серебро - элитная бижутерия **[БРЕНД]**. В браслете идеально сочетаются самые актуальные модные течения: цепочка под серебро, барочный жемчуг искусственный. Гипоаллергенный бижутерный сплав безопасен для кожи. Гальваническое покрытие браслета под серебро и родирование защищает бижутерию от потемнения и окисления. Искусственный жемчуг - это качественная имитация - обладает стильным глянцевым блеском и прекрасно выдерживает солнечный свет в отличие от натурального жемчуга. Длина браслетов регулируется за счет цепочки-хвостика на размер 18 - 23 см. Украшения для девушек **[БРЕНД]** - это прекрасный **подарок жене, любимой девушке, маме, подруге**, а также себе-любимой. Благодарим вас за покупку бижутерии **[БРЕНД]**!

Чокер

Женский чокер на шею **[БРЕНД]** - это модный и утонченный аксессуар. Колье из искусственного жемчуга станет прекрасным **подарком маме, подруге, сестре и любимой девушке**. Замочек ожерелья выполнен в серебре, он идеально сочетается с перламутровыми жемчужинами. Многие невесты надевают жемчужный чокер на свадьбу для завершения романтического и воздушного образа. Но это ожерелье подойдет и на каждый день: на работу, на свидание, на вечеринку - всё зависит от вашей модной фантазии. "Милое ожерелье", "стильный чокер", "модное колье" - так отзываются девушки об этом оригинальном украшении. Для молодых людей это сигнал - чокер **[БРЕНД]** станет незабываемым подарком для любимой женщины. Бижутерные колье и бусы **[БРЕНД]** выполнены из гипоаллергенного сплава, не темнеют и надолго сохраняют свой первозданный внешний вид. Благодарим вас за выбор брендовых украшений **[БРЕНД]**!

Цепь

Женская цепь на шею **[БРЕНД]** - это аксессуар высокой моды для вас! Цепочки под серебро не темнеют и не вызывают аллергии. Колье можно носить с повседневным нарядом, в качестве украшения для невесты на свадьбу. И, конечно, такую бижутерию приятно преподнести в качестве **подарка маме, сестре, любимой жене или подруге**. Украшения и бижутерия на шею **[БРЕНД]** добавляют нотку романтики вашему образу. Хотите побаловать себя или преподнести близким оригинальный подарок? Заказывайте украшения **[БРЕНД]**. У нас можно купить модную цепочку с замочком, многослойное колье, цепь с крупными звеньями, многорядные цепочки. Подбирайте изделия по душе и делитесь с нами отзывами. Бижутерия **[БРЕНД]** будет радовать вас!

Серьги

Женские серьги под золото с искусственным жемчугом **[БРЕНД]** - это модное и стильное украшение. Серьги гвоздики выполнены из качественного бижутерного сплава. Такое покрытие защищает нашу бижутерию от потемнения и окисления. Для декора используется барочный белый жемчуг премиального качества. Штифтовый замок у данных сережек - надежен и универсален в носке. Данная модель отлично подойдет к свадебным и вечерним нарядам, а также будет уместна для повседневного ношения. Бижутерия для девушек **[БРЕНД]** - это прекрасный **подарок жене, любимой девушке, маме, подруге**, а также себе-любимой. В нашем магазине вы найдете самые разнообразные бижутерные украшения: колье цепи, чокеры на шею, браслеты женские и многое другое. Благодарим вас за выбор брендовых украшений **[БРЕНД]**!

Клипсы

Предлагаем вашему вниманию роскошные клипсы для ушей, которые не требуют прокола. Клипсы женские порадуют вас разнообразием дизайна. Это и классические клипсы из металла серебряного или золотого цвета, и клипсы, покрытые эмалью, длинные клипсы и клипсы-кольца с кристаллами и декоративными вставками. Все наши клипсы на уши выполнены из ювелирного гипоаллергенного бижутерного сплава с удобной застежкой - зажимом. Застежка снабжена специальными мягкими вставками для максимально комфортного ношения украшения. Бижутерия для девушек **[БРЕНД]** - это прекрасный **подарок жене, любимой девушке, маме, подруге**, а также себе-любимой!

Серьги-протяжки

Серьги-протяжки **[БРЕНД]** - настоящий хит сезона! Протяжки женские отличаются разнообразием дизайна, лаконичным стилем, четкой геометрией линий. Они подойдут для различных мероприятий, будь то офис, вечеринка, свидание, торжество, свадьба и другие. Серьги продевки удобно надеваются на ушки, легко регулируются по высоте, не имеют дополнительных мелких замков и прочих деталей. Все изделия сделаны из гипоаллергенных материалов с натуральным покрытием драгоценными металлами, что обеспечивает их износостойкость. К каждому изделию идет индивидуальная коробочка. Бижутерия для девушек **[БРЕНД]** - это прекрасный **подарок жене, любимой девушке, маме, подруге**, а также себе-любимой!